
 

 

CONSELHO ADMINISTRATIVO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 12/2022 – TATUIPREV 

 

 

Aos vinte dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte dois, às 9:00 horas na sede do 

TATUIPREV, situado à Rua Dona Margarida Carillo Iazetti nº. 35, Jardim São Paulo, Tatuí/SP, 

reuniram-se os membros do Conselho Administrativo do Tatuíprev, Sra. Patrícia de Fátima 

Rodrigues, Sr. Antônio Cesar de Souza, Erica Iafelix Sallum, Agnaldo José Telles e Uliane da C. 

Rodrigues Menezes, estando ausentes os Srs. Alexandre Novais do Carmo, Cleverson Martins 

Costa, Luis Carlos Camargo e Luis Antonio Bertelini. Participaram também da reunião o Sr. 

Rosan Paes Camargo Filho, integrante da Diretoria Executiva e membro do Comitê de 

Investimentos e o Sr. Hilton Sarubo Bueno de Paula, gestor de investimentos.  Iniciada a reunião, 

Sr. Rosan informou aos presentes que os assuntos tratados na reunião seriam: 1)Apresentação dos 

números de aposentados e pensionistas até a data de 30/11/2022;  2)Aprovação por este Conselho 

da proposta deliberada pelo Comitê de Investimentos na reunião realizada no dia 19/12/2022,  que 

diz respeito sobre o destino de aplicação dos repasses previdenciários referente ao mês de 

novembro de 2022 e realocações estratégicas, e 3) Análise e homologação dos processos de 

concessão de aposentadorias e pensão por morte. 

Foi apresentado ao conselho o relatório de investimentos do mês de novembro/2022.  

Ato contínuo, foi apresentado pelo Sr. Rosan o relatório de benefícios concedidos até a 

data de 30/11/2022, no qual consta a concessão de 596 benefícios, sendo 489 aposentadorias, 106 

pensões por morte e 1 salário família. Em seguida, o Sr. Hilton apresentou ao Conselho a seguinte 

proposta de alocação para o mês de dezembro/2022:  

Diante da necessidade de corrigir o desenquadramento de limite no artigo 10º, I, e 

diminuir a volatilidade do Portfólio de Investimentos, bem como a diversificar os gestores para 

reduzir o risco, a sugestão apresentada foi pelo resgate e realocação de valores conforme segue: 

a) Resgate total do Fundo WESTERN ASSET US INDEX 500 FI MULTIMERCADO, de 

aproximadamente R$ 9.270.000,00 (nove milhões, duzentos e setenta mil reais) a fim de corrigir 

o desenquadramento de limite no Art. 10, I e reduzir a volatilidade da carteira de investimentos. 

b) Aplicação adicional, no fundo SAFRA CARTEIRA PREMIUM FI MULTIMERCADO de R$ 

2.000.000,00 (dois milhões de reais) também, para reduzir a volatilidade da carteira por se tratar 

de um fundo multimercado de estratégia conservadora. 

c) Aplicação inicial no fundo ICATU VANGUARDA LONG BIASED FI MULTIMERCADO 

de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais) também para mitigar o risco da carteira por meio da 

diversificação. 



 

 

d) Resgate de R$ 20.000.000,00 (vinte milhões de reais) no fundo SANTANDER 

INSTITUCIONAL PREMIUM FIC RENDA FIXA REFERENCIADO DI, para diversificar 

realocando em outras gestoras de investimentos. 

e) Aporte inicial de R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais) no fundo BB PERFIL FIC RENDA 

FIXA REFERENCIADO DI PREVIDENCIÁRIO LP, para criar lastro, com liquidez imediata, para 

facilitar operações de pagamentos previdenciários de beneficiários que recebem pelo Banco do 

Brasil. 

f) Resgate total, dos recursos disponibilizados no Fundo PORTO SEGURO IMA-B5 FIC RENDA 

FIXA LP de aproximadamente R$ 6.100.000,00 (seis milhões e cem mil reais). e posterior 

aplicação no fundo PORTO SEGURO SOBERANO FI RF REFERENCIADO DI juntamente com 

uma TED adicional para compor o valor de R$ 18.000.000,00 (dezoito milhões de reais). 

As propostas foram aprovadas de forma unânime por todos os membros presentes.  

Por derradeiro, foram analisados e homologados os processos de concessão das 

aposentadorias e pensões por morte abaixo identificadas: 

- Processo de Aposentadoria n.º 033/2020, o qual concedeu em 01/12/2022 a Aposentadoria 

Voluntária por Tempo de Contribuição e Idade, através da Portaria nº 069/2022, a (o) Segurado 

(a) beneficiário (a) Sr. (a). Marlene Aparecida Sales Garcia Soares; 

- Processo de Aposentadoria n.º 051/2022, o qual concedeu em 01/12/2022 a Aposentadoria 

Voluntária por Idade, através da Portaria nº 067/2022, a (o) Segurado (a) beneficiário (a) Sr. (a). 

Ezequias Pires de Camargo; 

- Processo de Aposentadoria n.º 056/2022, o qual concedeu em 01/11/2022 a Aposentadoria por 

Invalidez Permanente, através da Portaria nº 068/2022, a (o) Segurado (a) beneficiário (a) Sr. (a). 

Silvia Regina dos Santos; 

Finalizando a reunião, a Sra. Patrícia de Fátima Rodrigues, presidente do Conselho 

Administrativo, colocou a palavra aberta aos demais conselheiros, assim, não havendo quem mais 

desejasse utilizar a palavra, às 11h horas deu-se por encerrada a presente reunião do Conselho 

Administrativo do Tatuíprev, a reunião foi suspensa pelo tempo necessário para a lavratura da 

presente Ata, que depois de lida vai assinada por mim Uliane da C. Rodrigues Menezes, que 

secretariei______________________ e pelos demais presentes na reunião. 

 

Patrícia de Fátima Rodrigues – Presidente Conselho Administrativo 

 

Aguinaldo José Telles – Membro do Conselho Administrativo 

 

Antônio Cesar de Souza – Membro do Conselho Administrativo 

 



 

 

Erica Iafelix Sallum - Membro do Conselho Administrativo 

 

Hilton Sarubo Bueno de Paula – Gestor de Investimentos 

 

Rosan Paes Camargo Filho – Diretor Presidente 

 


